

# ГАСТРОЛИ РУСТАВЕЛЕВЦЕВ В СУХУМИ

В столице Абхазии начались гастроли Тбилисского ордена Ленина государственного академического театра имени Ш. Руставели. В течение трех дней грузинские артисты покажут на сцене Абхазского государственного драматического театра имени С. Чанба одну из своих лучших работ — «Ричард III» по пьесе Шекспира.

Восторженно встретили труженики многонационального города коллектив прославленного театра, который недавно блестяще выступил на Эдинбургском фестивале.

В обкоме КП Грузии состоялся прием группы грузинских артистов, прибывших на гастроли в Абхазию. От имени обкома партии, Президиума Верховного Совета и Совета Министров Абхазской АССР гостей тепло приветствовал кандидат в члены бюро ЦК КП Грузии, первый секретарь Абхазского обкома КП Грузии Б. Адлейба, поздравивший коллектив театра с успешным завершением выступлений в Англии. Он подчеркнул важность гастролей ведущего театрального коллектива Грузии в культурной жизни автономной республики.

О творческих планах коллектива театра имени Ш. Руставели рассказали главный режиссер театра Р. Стуруз, первый заместитель председателя Театрального общества Грузии Б. Кобахидзе, народные артисты Грузинской ССР Р. Чхиквадзе и М. Чехвава.

Для нашего театра, сказал директор Абхазского государственного драматического театра, народный артист Грузинской ССР и Абхазской АССР Ш. Пачалия, — Тбилисский академический театр имени Руставели больше чем друг. Об этом свидетельствует вся история абхазского театрального искусства. Еще в 1936 году, когда наш театр делал первые шаги, при Тбилисском театре имени Руставели была открыта специальная студия по подготовке профессиональных кадров для сухумской сцены. Мы, артисты, особенно рады новой возможности увидеть воочию высокое искусство руставелевцев.

(Грузинформ).

ДАРЯ ВОСТОКА

21 ОКТ 1979